
Підсумки роботи Ради молодих вчених ІХВС НАН України у 2013 році 

 

 

Протягом 2013 року проведено 8 конкурсів на висунення робіт (циклу наукових робіт, 

кандидатур) молодих вчених інституту на здобуття премій, стипендій та грантів 

Президента, Верховної Ради, Кабінету міністрів України, НАН України, Київського 

міського голови та інш.  

 

Премію Президента України для молодих вчених за цикл наукових праць «Розробка 

електроактивних наноструктурованих полімерних матеріалів з різною природою 

провідності для багатофункціонального призначення» отримали старший науковий 

співробітник, кандидат фізико-математичних наук Юрженко М.В., науковий співробітник, 

кандидат фізико-математичних наук Левченко В.В., молодший науковий співробітник 

Матковська О.К. 

 

Грант НАН України для проведення наукових досліджень за проектом НДР „Розробка 

нових біодеградабельних полімерних електролітів на основі полісахаридів” на період 

2013-2014 рр. отримали науковий співробітник, кандидат фізико-математичних наук 

Фоменко А.О., науковий співробітник, кандидат хімічних наук Губіна А.В., молодший 

науковий співробітник Лобко Є.В.  

 

Проведено щорічний конкурс наукових досягнень молодих учених і спеціалістів ІХВС 

НАН України за результатами наукової роботи за 2013 рік. За підсумками конкурсу 

лауреатами стали:  

1 премію (1500 грн.) присуджено науковому співробітнику відділу модифікації 

полімерів Демченко В.Л;  

2 премію (900 грн.) отримав старший науковий співробітник відділу полімерних 

композитів Толстов О.Л.;  

3 премію (600 грн.) присуджено молодшому науковому співробітнику відділу фізики 

полімерів Лобко Є.В.;  

заохочувальну премію «За кращі наукові досягнення серед аспірантів» (600 грн.) 

присуджено аспіранту відділу фізико-хімії полімерів Мартинюку І.С. 

 

Організовано та проведено 13
-ту

 Українську конференцію з високомолекулярних сполук 

“ВМС-2013” у період з 7 по 10 жовтня 2013 р. у м. Києві в Інституті хімії 

високомолекулярних сполук НАН України із залученням молодих співробітників 

Інституту до організації конференції та участі з усними та стендовими науковими 

доповідями. 

 

Протягом 2013 року було проведено 6 засідань Ради молодих вчених і загальні збори 

молодих співробітників і аспірантів ІХВС НАН України. 

 

 

Голова Ради молодих вчених ІХВС НАН України 

к.х.н., с.н.с. Толстов О.Л. 

 

 


